
1 学校が、好き。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１ 47% 30% 13% 6% 4%

2 学校では、友だちと仲よくしている。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問２ 70% 25% 2% 1% 2%

3 学校の勉強は、よく分かる。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問３ 51% 38% 7% 2% 2%

4 自分からあいさつができる。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問４ 42% 39% 10% 4% 5%

5 先生や、友だちの話をしっかり聞くことができる。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問５ 50% 39% 6% 1% 4%
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あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問６ 52% 36% 2% 3% 7%

7 授業中は自分でよく考え、まとめ、はっきり伝えようとすることができている。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問７ 40% 35% 18% 4% 3%

8 学校での授業や行事のことなどについて、家の人に自分から話している。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問８ 43% 35% 11% 7% 4%

９ いのちの大切さについて、考えたことがある。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問９ 66% 24% 6% 2% 2%

10 自分自身の得意な事や良い所を知っている。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１０ 57% 26% 8% 2% 7%

6 先生はタブレットなどを使って、「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく行っていると思う。
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11 運動会などの学校行事は楽しい。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１１ 66% 21% 6% 4% 3%

12 先生の授業は分かりやすいと思う。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１２ 60% 31% 4% 3% 2%

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１３ 82% 13% 2% 1% 2%

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１４ 56% 29% 9% 3% 3%

15 携帯電話やインターネットを使って、友達が傷つくようなことはしていない。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１５ 82% 3% 0% 9% 6%

14 いじめ等の問題がある時には、すぐに先生に相談することができる（しようと思う）。

13 「いじめをしてはいけない。」「相手がいじめと思ったら、それがいじめである。」ことが分かっている。
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16 地域の活動や行事に参加している。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１６ 37% 28% 15% 13% 7%

17 教科担任制の先生が教えてくれる授業は分かりやすいと思う。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１７ 67% 26% 2% 1% 4%

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１８ 50% 28% 10% 7% 5%

19 毎日朝ごはんを食べている。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問１９ 93% 5% 0% 2% 0%

20 家に帰ってから、毎日宿題などの勉強をしている。

あてはまる まああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 分からない

質問２０ 57% 28% 7% 5% 3%

18 学校にかかわる地域の人から様々なことを教わったり、一緒に活動したりしたことがある。
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